

大幅降价叠加补贴，“专享价”“一口价”优惠不断

成都车展开幕

新能源 SUV 市场加入“内卷”

本报记者 范围飞

一场吸引车迷和消费者的汽车盛宴正在成都上演。

作为国内四大 A 级车展之一，成都车展整体展览规模提升至 22 万平方米，吸引了近 130 家中外车企集中亮相，展出车辆超 1600 辆。

不过，跟被流量裹挟的北京车展不同，成都车展回归了车展的本质，不仅是新车以产品实力吸引关注的“秀场”，也成了不少品牌降价促销的“卖场”。

激烈的价格战之下，哪些新车性能与价格兼得？哪些品牌又再一次降价促销？



视觉中国供图

新能源 SUV 市场卷起来了

成都车展上，中国汽车品牌的参展规模进一步扩大，站在了舞台中央。

比亚迪首次以专馆形式展出，携王朝系列、海洋系列、仰望、方程豹、腾势全品牌亮相，还在场外搭建了智能化街区，观众可以体验方程豹豹 5、仰望 U8 等车型；吉利银河、极氪、领克、雷达等吉利控股旗下品牌参展，带来了银河 E5、领克 Z10 等最新产品；长城汽车、奇瑞汽车也都携旗下多品牌设置了半个馆的展台。

自从 2021 年上海车展发生维权事件以来，特斯拉并未参加国内车展，但其影响力一直存在，出现在了车展多家车企的 PPT 对比车型中。特别是 Model Y，上市五年也没换代，却一度成为新能源汽车市场的车型冠军，让很多车企看到了新能源 SUV 市场巨大的机会。

极氪汽车推出了极氪 7X，全系标配 800V 架构，拥有超长轴距、超大储物空间，起售价为 23.99 万元。阿维塔全新 SUV 车型阿维塔 07 亮相，新车配备昆仑智慧增程、太行智控底盘等“黑科技”，预售价 25 万元~30 万元，受到不少关注。全新智己 LS6 也开启预订，搭载“灵蜥”数字底盘技术，支持四轮转向，还配备激光雷达和 OrinX 芯片等，预售权益价 22.99 万元~29.99 万元。

此外，岚图知音、问界新 M7 Pro、智界 R7 等新能源 SUV 亮相或者上市，20 多万元的价格让这一市场的竞争变得更加激烈。

不少车型继续大幅降价

“要不要看看新车，现在优惠 2 万元，可以预约上门试驾”“史上最低价了，置换还有更多补贴”……

车展进入观众日后，几乎每个走进展馆的观众都会被身穿制服的销售人员推销，邀请看车或者试驾。在不少品牌展台上，还有销售人员站在密集的手机支架和补光灯前，卖力地介绍产品亮点和促销政策，力图把握住“金九银十”的销售旺季。

成都车展除了新车发布，销售成为了各大车企最重要的任务，价格战似乎进入了更加白热化的阶段。一汽大众帕萨特车展直降 3.5 万元，一汽丰田凯美瑞、北京现代索纳塔降到了 12 万元左右，价格继续大幅下调。

参与价格竞争的还有二线豪华品牌，林肯、凯迪拉克、沃尔沃等品牌的多款车型，现金优惠幅度均在 10 万元以上。比如，凯迪拉克 CT5 豪华型 2024 款官方指导价为 28.97 万元，在成都车展现场，该车现金优惠和置换补贴共计可优惠 11 万元，裸车仅 17.97 万元。

此外，不少车企还推出了“专享价”和“一口价”政策。极狐汽车的展台限时优惠 31888 元，车展专享赠送保险或 PS5+《黑神话·悟空》游戏。

上汽大众全新紧凑型 SUV 途岳新锐推出了限时“一口价”政策，官方指导价 12.59 万元的入门款车型，“一口价”7.99 万元，还包含动力总成终身质保。“这价格非常便宜了，以前更小的 polo、高尔夫都要卖十几万元，现在真的是白菜价。”一位销售在直播间忍不住说道。

成都车展热门新车推荐



● 极氪 7X

极氪 7X 是基于 SEA 浩瀚架构打造的一款纯电动中型 SUV，拥有激光雷达、自研智驾系统、空气悬架等配置，起售价 23.99 万元，将于 9 月 20 日上市。

新车全系采用 800 伏高压架构，搭载 100 度麒麟电池的版本，续航里程最长可达 780 公里；搭载 75 度第二代金砖电池的版本，续航里程也超过 600 公里，充电从 10% 到 80% 仅需 10 分钟，真正做到充电 5 分钟、高速能开 2 小时。

同时，极氪 7X 还配备了全景天幕、后排小桌板和多媒体屏，支持视频、音乐、KTV、游戏等应用。

● 阿维塔 07

阿维塔 07 采用了品牌家族式的设计语言，座舱采用环抱式设计，配备了 15.6 英寸中央触控显示屏和 35.4 英寸 4K 一体式远端屏，有层次感和立体感。

新车提供增程版和纯电版车型，搭载“太行智控底盘”，硬件配置加上自研软件算法，打通智驾域、底盘域和动力域，更好开、更舒适、更安全。

阿维塔 07 还是首批升级乾崮智驾 ADS 3.0 的车型，搭载量产最高线数的 192 线激光雷达，最远探测距离达到 250m，端到端智驾更像人类驾驶。

● 极越 07

极越 07 是极越品牌旗下首款 C 级纯电 AI 智驾轿车，预售价 21.59 万元起，将于 9 月 10 日上市。车内以 3D 无界一体屏和 U 型方向盘为设计亮点，语音助手 Simo 融合 AI 大模型技术（文心一言 4.0）带来智能、流畅的交互体验。

新车采用了纯视觉智驾方案，包括 11 个摄像头、12 个超声波雷达、9 颗毫米波雷达，可以在高速和高架上完成上下匝道、变道超车，还能在城市里识别斑马线、红绿灯，实现自动礼让行人等。

● 小鹏 MONA M03

小鹏 MONA M03 是一款纯电动智能科技掀背轿跑，售 11.98 万元~15.58 万元。新车搭载 15.6 英寸悬浮触控式中控屏和 8155 车规级芯片，标配 4 音区语音交互功能、多种无钥匙智能解锁及手机蓝牙等多项技术，让驾驶者享受座舱操作便利和智能。

小鹏 MONA M03 还拥有超 20 个智能感知硬件，全场景智能泊车系统场景适用性 100%，泊车成功率高达 95%，让停车更加轻松高效。

● 比亚迪夏

夏是比亚迪王朝系列首款中大型旗舰 MPV，基于新一代插混整车平台打造，采用了插混专属车身架构，并搭载云辇-C 智能阻尼车身控制系统，大幅提升底盘舒适性。新车配备 DiPilot 智能驾驶辅助系统，超大车身出行更便捷、更安全。

